

## 不一样的过年

寒假悄然而至，对于我这样一个十岁的小学生来说，那是无比兴奋的事情，自己早就盘算好了怎么愉快的度过寒假生活了，而最让我高兴的事情是妈妈答应我今年陪我过春节，在我记忆中妈妈从来都没有和我一起过过年，因为我的妈妈是一名军队医院的护士长，她说过：“她的病人更需要她！”她为了让其他护士阿姨们能和家人团聚，自己承担起一年又一年的除夕和春节的值班。她每次过年就把我送到江苏外婆家，独自一人留在上海，去陪着她认为更重要的病人和她的工作。但是今年她终于答应陪我一起过年，这多么让我欣喜啊！

今天是腊月二十九，是妈妈回来的日子，一早我抑制不住地兴奋，连空气里都弥漫着喜悦和期待，四处可闻。好不容易到了傍晚妈妈坐着长途车回来了，我欢呼雀跃，高兴极了。晚饭时候妈妈接了个电话，突然变得很严肃，只听她说到：“不行，我也要去，今晚就能回来……”我一听就不高兴了，怎么又要去加班，好不容易能一起过年，怎么又去加班，我马上嘟起嘴，闷闷不乐的。妈妈接完电话，脸色凝重地对外公外婆说：“武汉的新型冠状病毒肺炎情况严重，单位要组织医疗队去武汉支援。”她停顿了一下继续说道：“我报名了！”当时气氛一下子变得很沉重，外婆哽咽了，眼泪在眼眶里打转，过了会深吸了一口气转过身背着我们擦了眼睛，回头的时候坚定地对妈妈说：“你去吧，你是军人，这个时候武汉更需要你，就如同03年你参加抗击非典一样，要保护好自己！”我看到妈妈的眼睛也红了，饭也没吃完，开着车连夜赶回上海去了。

我很失落，不太明白妈妈口中所说的什么新型肺炎，但是看到妈妈眼中的那份坚毅，我知道我要照顾好自己，绝不拖累妈妈。晚上，我从网上得知新型肺炎是从野生动物身上传到人类的一种很严重的传染病，到目前为止没有特效药，病重率和死亡率很高，而且传染性极强，可以通过空气、飞沫、接触就能传播，在武汉已经有很多医务人员被感染。当看到这些资料时我心急如焚，彻夜未眠。

第二天早上，我乞求外婆：“外婆，我们也回上海吧，我不能让妈妈一个人独自奋战，我要陪着她。”外婆立马说到：“我也想了一晚上，我们一家都去上海，陪着你妈妈，做她坚强的后盾！”我热泪盈眶……

虽然后来得知妈妈未能如愿去前线，但是整个春节都忙碌在她的医院里。她说她时刻准备着……

我在电视里看到了妈妈单位的好多熟悉的叔叔阿姨乘着军用飞机奔赴战场，那一刻我肃然起敬，我也骄傲我有这样的一个妈妈，她是人民的子弟兵，有他们这样的人默默地守护，我们才有安定的家园。我坚信，我们一定能打败这个病毒，乌云之后，必见暖阳，武汉加油！中国加油！